

HIRDETMÉNY

A Kétújfalu és Térsége Óvodafenntartó Társulás a 20/2012. (VIII.31.) EMMI rendelet 20. § (1) bekezdése alapján az óvodai beiratkozás idejéről, az óvodai jogviszony létesítésével összefüggő eljárásról az alábbi hirdetményben tájékoztatja az óvodaköteles gyermekek szüleit.

Az óvoda a gyermek hároméves korától a tankötelezettség kezdetéig nevelő intézmény. Az óvodába a gyermek harmadik életévének betöltése után vehető fel. Az óvoda felveheti azt a gyermeket is, aki a harmadik életévét a felvételtől számított fél éven belül betölti. Az óvodai felvétel jelentkezés alapján történik. A szülő, gyermeke óvodai felvételét a nevelési év folyamán bármikor kérheti, a gyermekek felvétele folyamatos.

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC törvény 8.§ (2) bekezdése kimondja, hogy a gyermek abban az évben, melynek augusztus 31. napjáig a harmadik életévét betölti, a nevelési év kezdő napjától (szeptember 1.) legalább napi négy órában óvodai foglalkozáson vesz részt. E paragrafus alapján az óvodába **be kell írni** azt a kisgyermeket, **aki 2024. augusztus 31. napjáig betölti a harmadik életévét!** Az óvodakezdés halasztását április 15-éig kérelmezhetik a szülők a területileg illetékes járási hivatalnál. Ha családi körülményei, sajátos helyzete ezt indokolja, a gyermek egy évig (annak az évnek augusztus 31-éig, amelyben negyedik évét betölti) menthető fel az óvodai foglalkozások alól.

A szülő gyermeke adottságainak, képességeinek, érdeklődésének megfelelően, saját vallási, világnézeti meggyőződésére, nemzeti hovatartozására tekintettel szabadon választhat óvodát. Jelentkezni a meghirdetett időpontban a lakóhely szerinti körzetileg illetékes vagy választott óvodában lehet. A beiratkozási igény a jelentkezéssel válik hivatalossá.

A gyermeket elsősorban abba az óvodába kell felvenni, átvenni, amelynek körzetében életvitelszerűen lakik. A felvételtől, átvételtől az igazgató dönt. Ha a jelentkezők száma meghaladja a felvehető gyermekek számát, az óvoda fenntartója bizottságot szervez, amely javaslatot tesz a felvételre. Az óvodába felvett gyermekek csoportba való beosztásáról a szülők és az óvodapedagógusok véleményének meghallgatása mellett az igazgató dönt.

Az óvodában a nevelési év szeptember 1-jétől a következő év augusztus 31. napjáig tart.

Kétújfalu és Térsége Óvodafenntartó Társulás fenntartásában lévő Napraforgó Óvoda,

Bölcsőde és Konyha esetén a beiratkozás időpontját az alábbiakban határozza

meg:

2024. április 22. hétfő 8.00-16.00 óráig

2024. április 23. kedd 8.00-16.00 óráig

Az óvodai jelentkezés az Óvodai felvételi kérelem c. nyomtatvány kitöltésével és benyújtásával történik. A szülő a jelentkezési lapot átveheti az óvodában. A jelentkezési lapot elektronikusan vagy személyesen lehet benyújtani.

A beíratáshoz szükséges alábbi dokumentumokat a beiratkozáskor kell bemutatni:

- a gyermek születési anyakönyvi kivonatát,
- a gyermek nevére kiállított személyazonosságot igazoló hatósági igazolványt (ha van),
- a gyermek lakcímét igazoló hatósági igazolványt,
- a gyermek TAJ kártyáját,
- a szülő személyazonosságát igazoló hatósági igazolványokat és lakcímet igazoló hatósági igazolványt.

Be kell mutatni továbbá:

- szakértői véleményeket (SNI, BTMN, ADHD, valamint minden olyan igazolást, orvosi, szakorvosi véleményt, amely a gyermek fejlődésével, betegségével kapcsolatos),
- nem magyar állampolgárságú gyermek esetén igazolni kell, hogy a gyermek milyen jogcímen tartózkodik Magyarország területén.

Kötelező beírni azt a gyermeket, aki 3. életévét 2024. augusztus 31. napjáig betölti!

A napi négy órában óvodai nevelésre kötelezett (3 éves óvodakötelezett) gyermek szülője, ha gyermeke az óvodakötelezettségét külföldön teljesíti, köteles arról – a beiratkozás idejének utolsó határnapját követő tizenöt napon belül – írásban értesíteni az Oktatási Hivatalt https://www.oktatas.hu/kozneveles/kulfoldre_tavozas_bejelentese. A napi négy órában óvodai nevelésre kötelezett, az óvodával jogviszonyban álló gyermek szülője, ha gyermeke az óvodakötelezettségét a jövőben külföldön teljesíti, előzetesen köteles értesíteni az igazgatót.

A szabálysértésekről, a szabálysértési eljárásról és a szabálysértési nyilvántartási rendszerről szóló 2012. évi II. törvény 247.§ értelmében az a szülő vagy törvényes képviselő, aki a szülői felügyelete vagy gyámsága alatt álló gyermeket kellő időben az óvodába nem írta be, szabálysértést követ el.

Az óvoda fogadja a többi gyermekkel együtt nevelhető sajátos nevelési igényű gyermekeket. Az óvoda az alapító okirata szerint azokat a sajátos nevelési igényű gyermekeket tudja fogadni, akik szakértői vélemény alapján integráltak, a többi gyermekkel együtt nevelhetők. A beíratáskor ezt a tényt közölni kell az igazgatóval és a szakvéleményt be kell mutatni.

Az óvodai felvételtől hozott határozatot az óvoda – legkésőbb az utolsó beíratási naptól számított 30. napon - a beiratkozáskor megadott címre postázza, illetve amennyiben a szülő elektronikus elérhetőségének magadásával kérte, elektronikus úton kap értesítést a döntésről.

Az óvoda döntése ellen - érdeksérelemre hivatkozással - a szülő a közléstől számított tizenöt napon belül indíthat eljárást a Kétújfalui Közös Önkormányzati Hivatal jegyzőjénél.

Kérjük a Tisztelt Szülőket, hogy a megadott időben, a jelen közleményben foglaltak szerint gondoskodjanak gyermekeik óvodai beíratásáról.

Kétújfalui és Térsége Óvodafenntartó Társulás